

# 孩子被拐走两年 解救后却不愿回家

## 该咋帮这样的孩子忘记过去，回到亲父母身边，请大家一起想想办法

爸爸的熟人带自己去玩和买玩具，7岁的康康(化名)就跟着去了，结果被以5000元给卖了。昨天，一起拐卖儿童案由巩义法院在巩义市第三初中校园开庭。 晚报记者 鲁燕

### 跟着爸爸熟人去玩被拐卖

2007年4月5日下午，家住巩义市西村圣水煤矿附近的康康，吃完午饭便背着书包上学了，刚出门没多远，就被爸爸的熟人江顺明截住了，答应带他去玩和买玩具。

康康早就认识江顺明，江顺明和他爸爸一起在圣水煤矿打工，还经常带他玩。

当天，江顺明将康康带到了洛阳市栾川县介绍人家里，后卖给了陈某，获利5000元。

### 拖欠工资动了拐卖念头

昨天法庭上，36岁的江顺明说出了自己拐卖康康的缘由。

“我特别喜欢康康，经常带他玩，那天我说带他去玩，他就跟我走了。”

江顺明说，他拐卖康康，不是因为钱，几年前他和康康父亲欧某在洛阳铝矿上班时，欧某

和其兄弟克扣了他和表哥的2.2万元工资，一直不给他，也没打欠条。

这件事让他萌生了拐卖欧某儿子的想法。

他说，拐卖康康前，他还专门去康康养父母家看了看，“他家是开铝矿的，挺有钱的，康康去了不会受罪。”

### 冲动换来5年刑罚

去年4月24日，江顺明因盗窃罪被新疆警方抓获，后被判刑1年。去年7月15日，江顺明主动向狱警交代了两年前拐卖康康的事。

在外“流浪”两年的康康被警方解救出来。

今年1月7日，因涉嫌拐卖儿童罪，江顺明被巩义市检察机关批捕。

昨日，法庭当庭宣判江顺明犯拐卖儿童罪，获刑5年，追缴卖孩子的5000元。

### 孩子被解救不愿回家

庭审中，公诉人宣读了康康在警方做的询问笔录。

警察问：你是愿意回到亲生父母身边还是愿意留在养父母身边？

康康的回答令所有人感到意外，他要留在养父母身边。

在外的两年间，他不想亲生爸妈和自己的弟弟。

江顺明说，他见康康父亲经常打康康，平时他带康康玩的时间比康康父亲带他玩的时间还长。

而且，孩子丢失的两年时间，康康父母没有报案，只是向警方报备失踪人口做了登记。

旁听代表说：“这说明什么？说明家长也有着一定的责任。”

公诉人提醒，如何管好孩子，给孩子一个健康无忧无虑的成长环境，每个家长都要好好想想。

这样的孩子该咋帮助才能让他消除心中阴影，尽快回到原先的家庭生活中去？我们请读者打晚报热线67659999，一起想想办法。

线索提供 乔良 今臣 庆远

## 巩义9名法官 担任中小学副校长

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天上午，巩义法院9名刑事法官从巩义市教体局领导手中接过法制副校

长聘书。同时，全省法院刑庭法官就任全省各中小学法制副校长也拉开了序幕。这些法官将为学生提供法律方面的咨询和服务，提高学校师生法律意识。 线索提供 乔良 张蕾 庆远

## 六一 咋咋咋



### “郑州 呀呲(Bù)读”

桑丁兰周平时不爱笑，自从家乡玉树遭遇地震，他的笑容更少了。

在地震中，他家的房子毁了，妈妈受伤了。只有12岁的他知道了什么是沉重。

但5月27日下午，在纬一路小学，桑丁兰周和其他3个来自玉树灾区的孩子，都变得开朗起来，特别是桑丁兰周笑了一次又一次。他们是被邀请到学校迎接六一，共度节日的。

同学们给他们赠送文具等礼物时，桑丁兰周笑了。校长为他们切蛋糕时，桑丁兰周笑了。看郑州小伙伴们表演专门为他们排演的文艺节目，他更是笑个不停。

和新朋友们告别时，他说：“郑州，呀呲读(好)”

4个玉树的孩子要在郑州继续读书，他们会更加感受到这座城市的温暖。

晚报记者 张翼飞 文/图



### 滚铁环、弹珠、拍画…… 重温经典游戏

昨日，特巡警三队两位民警被聘请为建新街小学的“校外辅导员”，他们不仅给孩子传授安全知识，还带来了铁环、弹珠和拍画等上世纪七八十年代的经典游戏，丰富孩子们的课余生活。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图  
线索提供 李镇屹

首付50%  
幸福轻松拥有  
2年免息

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

冰爽夏日 一“惠”到底  
限时抢购活动即将开始!  
活动日期：2010年5月28日 16:00-20:00  
亲临我店活动现场限时秒杀  
“0利润” 新宝来指定车型!  
时不待人，惠不可失！赶快行动吧!!

(本活动最终解释权归河南豫港华翔汽车销售服务有限公司所有)